

कालाडेरा में प्राइवेट विद्यालयों ने राज्य सरकार के नियमों की धज्जियां उड़ाई

विद्यालयों ने कक्षा 1 से लेकर 5 तक के छोटे बच्चों को बुलाकर कक्षाएं प्रारंभ की

चौमू/कालाडेरा, (निसं)। प्रदेश में जिस प्रकार से धीरे धीरे कोरोना संक्रमण दोबारा से फैल रहा है। वही राज्य सरकार ने कक्षा 1 से लेकर कक्षा 5 तक के सभी स्कूलों को बंद रखने के आदेश दे रखे हैं। लेकिन खुलेआम निजी विद्यालयों के द्वारा सरकार के आदेशों की धज्जियां उड़ाई जा रही है। चौमू उपखण्ड के कालाडेरा कस्बे में बुधवार को कस्बे के जागरूक ग्रामीणों के द्वारा कक्षा 1 से लेकर कक्षा 5 के छोटे बच्चों को निजी विद्यालय के द्वारा टेपों में बैठकर ले जाते समय का एक वीडियो बनाकर उच्च अधिकारियों के साथ सोशल मीडिया पर वायरल किया गया।



अक्षरधाम एकेडमी के टैपो में बैठकर स्कूल जाते बच्चे।

वीडियो वायरल होने के बाद में शिक्षा विभाग के नोडल अधिकारी जेपी सैनी ने कालाडेरा कस्बे की सभी निजी विद्यालयों का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान जिन

विद्यालयों में कक्षा 1 से कक्षा 5 तक भिजवाया गया। वही नोडल अधिकारी के द्वारा जिन निजी विद्यालयों के विद्यार्थियों की छुट्टी कक्षा पर विद्यालयों में कक्षा एक से कक्षा 5 तक की कक्षाएं चल रही थी उन निजी विद्यालयों में आगे से कक्षाएं नहीं चलाने व राज्य सरकार की गाइड

लाइन की फालना करने को लेकर एक पत्र लिखवा अति श्री कर ली गई। कस्बे के जागरूक ग्रामीणों के द्वारा सोशल मीडिया व अधिकारियों को वायरल किया गया वीडियो में बच्चे व टेपों अक्षरधाम एकेडमी के बताए जा रहे हैं। कालाडेरा के नोडल अधिकारी जे पी सैनी ने बताया कि कालाडेरा कस्बे में स्थित निजी विद्यालयों में कक्षा 1 से लेकर कक्षा 5 तक की कक्षाएं चालू कर रखी हैं। ऐसी सूचना मिली थी। सूचना मिलने पर निजी विद्यालयों का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण में कक्षा 1 से लेकर कक्षा 5 तक के बच्चों की कक्षाएं जिन विद्यालयों में चालू पाई गईं उन विद्यालयों के बच्चों की छुट्टी करवाकर घर भिजवाया गया। सरकार के आदेश की पालना करने के लिए पत्र लिखवाया गया। वही रिपोर्ट बनाकर अधिकारियों के पास भिजवाई गई है।

प्रदेश की 'मरू गंगा' लूनी नदी का सीना चीर रहा अवैध खनन

यह अवैध खनन अब किसानों के लिए काल बन गया है



बालोतरा में लूनी नदी में अवैध खनन करने पर एक जेसीबी मशीन को जब्त किया गया।

बालोतरा, (निसं)। किसानों के लिए अवैध खनन एक तरफ से बहुत ही बड़ी विभीषिका बनता जा रहा है। काफी वर्षों से मरू गंगा लूनी नदी के अंदर धड़ल्ले से हो रहे अंधाधुंध अवैध खनन से पर्यावरण वन्य संपदा, के साथ नदी के अंदर बजरी का समाप्त होना कृषि कुओं के लिए, अभिशाप बनता जा रहा है। पानी से बालोतरा तक बड़ी मात्रा में पिछले कुछ वर्षों से अवैध खनन से लाखों हेक्टेयर कृषि भूमि बंजर हो गई है। बजरी समाप्त होने के कारण कृषि कुओं का पानी रसातल में पहुंच गया है। इससे खेती पर विपरीत असर पड़ा है, किसान

अपनी पुरतैनी खेती का कार्य छोड़ कर के पलायन को मजबूर हो लूनी नदी में बजरी अवैध की लगातार मिल रही शिकायतों के कारण बुधवार को खनन विभाग ने कार्रवाई करते हुए अवैध बजरी का खनन करते हुए एक जेसीबी को जब्त कर लिया। वहीं खनन विभाग के अधिकारियों के पहुंचने पर कई ट्रैक्टर मोंके से भाग श्रुत। अवैध खनन के खिलाफ किसान नेता हंसराज चौधरी, धीरेंद्र सिंह, अखाराम चौधरी, अंबाराम चौधरी, तिलोक राम, गोपाल सिंह सहित ग्रामीणों ने बड़ी कार्रवाई करने की मांग की है।

छबड़ा प्लांट की 250 मेगावाट क्षमता की तीसरी इकाई ने लगातार बिजली उत्पादन का रिकॉर्ड बनाया

छबड़ा, (निसं)। छबड़ा सुपर थर्मल पावर प्लांट की 250 मेगावाट क्षमता की तीसरी इकाई ने लगातार विद्युत उत्पादन का नया कीर्तिमान स्थापित किया है। राजस्थान विद्युत उत्पादन निगम के अध्यक्ष एवं प्रबंध निदेशक आरके शर्मा ने बताया कि प्लांट की तृतीय इकाई का निगम के कुशल अभियंताओं की देखरेख में बेहतर रखरखाव के कारण प्लांट की तृतीय इकाई ने 209 दिन तक अनवरत विद्युत उत्पादन कर नया कीर्तिमान स्थापित किया है, जो कि उत्पादन निगम की कोयला आधारित तापीय इकाईयों में अभी तक का सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन है। 250 मेगावाट क्षमता की तृतीय इकाई को गत 10 सितंबर 2020 को ग्रिड से सिन्क्रोनाइज किया गया था एवं तभी से यह इकाई लगातार विद्युत उत्पादन कर रही है। शर्मा ने बताया कि इससे पूर्व कोटा थर्मल की इकाई सात न गत सितंबर 2013 से मई 2014 के दौरान लगातार 208.31 दिन तथा सूरतवाड़ थर्मल की इकाई तीन न अक्टूबर 2008 से मई 2009 के दौरान लगातार 208.09 दिन तक अनवरत विद्युत उत्पादन का कीर्तिमान स्थापित किया था। छबड़ा थर्मल की तृतीय इकाई से 209 दिन के उपरत भी विद्युत उत्पादन जारी है। निगम के तकनीकी निदेशक जिनेश जैन ने बताया कि छबड़ा थर्मल की तृतीय इकाई से इस दौरान 11572 लाख यूनिट का 92.28 प्रतिशत प्लांट लोड फेक्टर पर विद्युत उत्पादन कर कीर्तिमान स्थापित किया है। छबड़ा थर्मल पावर प्लांट के मुख्य अभियंता एके



छबड़ा सुपर थर्मल पावर प्लांट।

सक्सेना ने बताया कि प्लांट की प्रथम, तृतीय एवं चतुर्थ इकाई अपनी पूर्ण क्षमता पर उत्पादन कर रही है एवं द्वितीय इकाई का वार्षिक अनुरक्षण किया जा रहा है। वित्तीय वर्ष 2020-21 में छबड़ा थर्मल की चारों इकाईयों ने 76.09 प्रतिशत प्लांट लोड फेक्टर पर 6665 मिलियन यूनिटों का विद्युत उत्पादन किया है। मुख्य अभियंता ने बताया कि विगत वित्तीय वर्ष में प्रति यूनिट ऑयल की खपत 0.182 मिलीलीटर प्रति यूनिट, इकाईयों की टिड्रिप्स की संख्या 32 एवं 2154 कोयले की रैको की आपूर्ति रही है जो कि प्लांट की स्थापना से सबसे बेहतर प्रदर्शन है।

बावजूद इसके प्रदेश में जगह-जगह जारी है बिजली कटौती

आज छह घंटे बिजली बंद रहेगी

कोटा, (निसं)। थर्मल पावर स्टेशन से पछाड़ व परवन पॉवर स्टेशन तक 132 केवी ट्रांसमिशन लाइन का निर्माण कार्य चलने के चलते गेहूँखेड़ी व सेवनखेड़ी से निकलने वाले सभी फीडर्स की बिजली आज 6 घंटे बन्द रहेगी। कनिष्ठ अभियंता रणवीर सिंह के अनुसार छबड़ा थर्मल पावर स्टेशन से पछाड़ व परवन पॉवर स्टेशन तक 132 केवी ट्रांसमिशन लाइन का निर्माण कार्य चलने के कारण गेहूँखेड़ी व सेवनखेड़ी से निकलने वाले सारे 11 केवी फीडर्स की सप्लाई आज सुबह 8 बजे से दोपहर 2 बजे तक बंद रहेगी।

बिजली रहेगी बंद

कोटा, (निसं)। विद्युत लाइनों के रखरखाव के कारण गुरवार को सुबह 10 से दोपहर 2 बजे तक संजयनगर, उड़िया बस्ती, विज्ञाननगर विस्तार योजना सेक्टर 6, 7 व 8, अमन कॉलोनी, झाड़ू बस्ती, गांधीनगर, रंग विहार, अम्बेडकर नगर, महावीरनगर विस्तार सेक्टर 1 व 2, महावीरनगर तृतीय सेक्टर 6, एमएनसीपी कॉलोनी आदि सुबह 10 से दोपहर 3 बजे तक संजयनगर, अराफा नगर, न्यू धानमंडी, मोटर मार्केट, ट्रांसपोर्ट एरिया, आरटीओ ऑफिस, छत्रपुरा, पालीटेक्निक व आईटीआई कॉलेज, पोस्ट ऑफिस रोड, विज्ञान केंद्र, पण्ड्या ग्रुप, मल्टीमेटल्स आदि क्षेत्रों में विद्युत आपूर्ति बंद रहेगी।

विभागीय व्यवस्थाओं से परेशान चिकित्सक ने की आत्महत्या की कोशिश

श्रीगंगानगर, (कासं)। जिले में चिकित्सा विभाग की व्यवस्थाओं से परेशान एक डॉक्टर ने बुधवार सुबह अपने आवास पर जहर खाकर आत्महत्या कोशिश की। डॉक्टर पिछले कई दिनों से चिकित्सा विभाग की व्यवस्थाओं से परेशान बताया जा रहा है। जानकारी के अनुसार डॉक्टर का नाम प्रिंस भाटिया है जो शिवपुर हेड स्थित सीएचसी के डॉक्टर है। सुबह डॉक्टर अपने सरकारी आवास पर अकेला था जो फोन पर जोर-जोर से चिल्लाकर किसी से बात कर रहा था। प्रिंस की आवाज सुनकर पास के क्वार्टर में रहने वाले कुछ साथ डॉक्टर उसके घर पहुंचे थे। इससे पहले ही प्रिंस ने जहर खा लिया। जहर खाने का अंदेशा होते ही साथी डॉक्टर उन्हें अस्पताल

उदयपुर में 410 नये पॉजिटिव, चार की मौत

उदयपुर, (कासं)। उदयपुर जिले में बुधवार को भी कोरोना का प्रहार जारी रहा जहां 2417 कोविड सैपल की जांच में 410 कोरोना संक्रमित पाए गए जिनमें 19 कोरोना वारियर्स भी शामिल हैं। 4 कोरोना संक्रमितों की मृत्यु हो गई है। जिले में कोरोना एक्टिव केसेस की संख्या भी 1420 हो गई है। सीएमएचओ डॉ. दिनेश खराडी के अनुसार इन संक्रमितों को मिलाकर जिले में कोरोना संक्रमित रोगियों की संख्या 14791 हो गई है। उन्होंने बताया कि कोरोना से मरने वालों की संख्या 137 हो गई है। जिला कोविड-19 प्रभारी डॉ. एस.एल. बामनिया ने बताया कि बुधवार को मिले 410 कोरोना संक्रमितों में 308 शहरी क्षेत्र तथा 102 ग्रामीण क्षेत्र से हैं। शहरी क्षेत्र में मिले 308 संक्रमितों में से 9 कोरोना वारियर्स, 122 क्वोलि काटेक्टर वाले तथा 177 नये केस शामिल हैं जबकि ग्रामीण क्षेत्र में मिले 102 कोरोना संक्रमितों में 10 कोरोना वारियर्स 28 क्वोलि काटेक्टर वाले तथा 64 नये केस शामिल हैं।

राजसमंद जिले में 108 नये संक्रमित, दो वृद्ध की मौत

राजसमंद, (निसं)। लगातार भारी संख्या में बढ़ते कोरोना संक्रमण को देखते हुए अप्रैल माह का यह महीना गत वर्ष के सितम्बर माह से भी भयावह हो गया है। कोरोना महामारी में हर दिन संक्रमण के आंकड़ें अपना रिकॉर्ड तोड़ते जा रहे हैं। बुधवार को चिकित्सा विभाग की ओर से जारी कोरोना सेम्पल की जांच रिपोर्ट के आंकड़े अपने गत माह के मुकाबले सर्वाधिक स्तर पर हैं। जिले में कुल 108 नए मरीज मिले हैं। वहीं 2 लोगों की मौत हो चुकी है। एक्टिव केस भी बढ़कर 633 हो गए हैं। जिले में अब तक कुल 5 हजार 767 संक्रमित हैं, जबकि 5 हजार 82 मरीज रिक्टर हो चुके हैं। बुधवार को प्राप्त ताजा रिपोर्ट में राजसमंद ब्लॉक से सर्वाधिक 44 मामले सामने आए हैं। वहीं आमेट ब्लॉक 22 मामले, नाथद्वारा (खमनोर) ब्लॉक से 12 मामले, देवावड़ ब्लॉक से 18 मामले, रेलमनगर ब्लॉक से 8 मामले, केलावाड़ एवं भीम ब्लॉक से 2-2 पोजिटिव के मामले सामने आए हैं।

जोधपुर में कोरोना के 326 केस सामने आये

जोधपुर, (कासं)। सूर्यनगरी में कोरोना ने बुधवार को कोरोना संक्रमितों की संख्या ने फिर से हडकंप मचा दिया। आज तीन शतकों से ऊपर की पारी खेलते कोरोना ने 326 के आंकड़े को छू लिया। 53 जनों को आज डिस्चार्ज भी किया गया। एक्टिव केस 2537 तक जा पहुंचे। दूसरी तरफ शहर में कोरोना के संक्रमण को रोकने में जुटे नगर निगम दक्षिण की ओर से मार्क नहीं पहनने और सोशल डिस्टेंसिंग की पालना नहीं करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई का अभियान बुधवार को भी जारी रहा। बुधवार को कोरोना गाइड लाइन का उल्लंघन करने पर 80 चालान बनाए गए। नगर निगम दक्षिण लगातार आमजन को जागरूक कर रहा है। बुधवार को नगर निगम दक्षिण की अलग-अलग टीमों ने कई क्षेत्रों में जाकर 2500 मार्क वितरित किए, वहीं मार्क नहीं पहनने और सोशल डिस्टेंसिंग की पालना नहीं करने पर 80 चालान बनाकर 9700 रुपए की जुर्माना राशि वसूल की है।

पितलिया और रायपुर के सरपंच छीपा की बातचीत का ऑडियो वायरल

भीलवाड़ा की सहाड़ा सीट से निर्दलीय नामांकन वापस लेने वाले भाजपा नेता पितलिया का यह तीसरा कथित ऑडियो वायरल हुआ है

जयपुर, (का.प्र.)। भीलवाड़ा जिले की सहाड़ा सीट से नामांकन वापस लेने वाले लादू लाल पितलिया एक बार फिर तीसरा कथित ऑडियो वायरल हुआ है। इस बातचीत में वे रायपुर सरपंच और भाजपा नेता रामेश्वर छीपा से बातचीत करते सुनाई दे रहे हैं। छीपा : क्या संजु याद, कल से फोन लगा रहा हूँ, फोन ही नहीं लग रहा है, इस बीच फोन पितलिया को दिया जाता है। छीपा : जयश्रीराम। पितलिया : जयश्रीराम, चाय पानी हो गया? छीपा : हो गया। अब मेरा निवेदन है, आगे क्या करना है? याद पितलिया जो, अब मैं दुविधा में पड़ गया। संगठन में मुझे बदनाम कर रहा है। संगठन के लोग कह रहे हैं पितलियाजी को छीपा साहब ने ही गुमराह कर रखा है। पूरा मेरे खिलाफ वायुमंडल बना रखा है संगठन में। पितलिया : मैं तो निर्दलीय लड़ता कोई तकलीफ ही नहीं रहती। आप कहां उतसे। छीपा : पितलियाजी अब सुनो, आप कब इधर आ रहे हो। हम दोनों घंटे भर शांत वातावरण में बैठकर चर्चा कर लेते हैं, या तो आप आ जाओ नहीं तो मैं आ जाता हूँ। हम भविष्य की लाभ हानि के बारे में चर्चा कर लें। पितलिया : मैं कल आ जाऊं छीपा ने आप जहां कहीं भी हो, मैं आ जाऊं मैं अकेला

आ जाता हूँ। रामनाथजी को ले आता हूँ। और लोगों पर मुझे विश्वास नहीं है। पहले हम तीनों बैठकर चर्चा कर लें। पितलिया : अपन पहले भगवानसिंहजी, आप और जो भी विचारधारा के लोग हैं उनसे बैठकर चर्चा कर लें। हम सबकी राय लेकर ही गए थे, लेकिन सब कुछ उल्टा हो गया। पूरी तरह उल्टा हो गया। छीपा : मेरी बात सुनो। पितलिया : केवल तीन ही नहीं आएएसएस की पूरी टीम के साथ बैठकर बात करेंगे। जो टीम कहगी वह करेंगे। भगवानजी, चांदमलजी सोमानी, शंकरजी माली सब पदाधिकारी सहित 20 की टीम से बात करेंगे। आप जो कहोगे वह मैं करूंगा। छीपा : आप आज ही बैठो, डिले मत करो, डिले करने में आपका भी नुकसान है और हमारा भी। मेरे जैसा व्यक्ति न घर का रहां न घाट का। मेरे विरोधी दुश्मन जितने भी हैं वे यह प्रचार करने में सफल हो गए कि वह सखा खेल छीपाजी ने करवाया है। जबकि आप 25 तारीख से मेरे संपर्क में नहीं हो, मेरे से कोई राय मशविरा नहीं हुई। इसके बाद मुझे बदनाम करने की कहां आवश्यकता है? पितलिया : भीलवाड़ा में सब पदाधिकारी मिल जाएंगे, वहां बैठकर सब चर्चा हो जाएगी। आप जो कहेंगे मैं वह करूंगा। छीपा : मैं भीलवाड़ा आ रहा हूँ, लोगों को इकट्ठा कर लेता हूँ। आज रख लेता हूँ

पितलिया : कल रख लेते तो ठीक रहता। छीपा : मेरी बात सुनो... आपके साथ डेढ माह से लग रहा हूँ, केवल संगठन के लिए एक रहा हूँ, भाजपा हमारी मजबूत हो। उसके लिए काम करना है इसलिए लग रहा हूँ। मूल बात है आप आ जाओ, जैसा चाहो वह होगा। जो समय निकल गया, तीन दिन का खराब समय था वह निकल गया। भविष्य में हमें आमो बढना। पितलिया : कल रख लो, कल विजय को बुला लूं, सब बैठकर बात करें। टीम कहगी वह कर लूंगा। छीपा : अब भी विरोधी हमें बदनाम करें, हमारी परीक्षा है। आप संगठन के लिए काम आएं। पितलिया : भीलवाड़ा की टीम को कहगी कर लूंगा... छीपा : टीम का मतलब संगठन के जो अच्छे लोग हैं वो जो कहें वह करें। इस समय हमारी परीक्षा है। आप संगठन के लिए बहुत काम आएं। पितलिया : विजय को बुला लेता हूँ। विजय भीलवाड़ा की टीम से भी बात कर लेगा और उपर भी बात कर लेगा। छीपा : आज कितने बजे रखें, आप आज ही आ जाओ, कितने बजे रखूं। विजय को बुला लो। पितलिया : हां...हां.. छीपा : मेरा निवेदन इस जंग में आपका मूल काम है। संगठन में सब लोगों के प्रति आपका सम्मान है, हकीकत बात है। कई बार उाह गोचर आ जाते हैं ऐसे, जिससे नुकसान

हो जाता है, आप हताश न हो। संगठन आपके साथ है। आपके सम्मान में कहीं कमी नहीं आएगी। मैंने टिकट की दानेदारी आपके लिए छोड़ी। मेरी पहचान नहीं है क्या? मेरे प्रति जो स्थानीय नेगेटिव लोग हैं वे आज फैला रहे हैं कि छीपा ने गडबड़ किया। आप फोन बराबर उठाओ... पितलिया : आज आ जाओ, फोन चालू कर दिया है। छीपा : जो भी करो या तो साफ कह दीजिए। 25 तारीख से श्रवणसिंह बगड़ी के साथ हो, फार्म उठाने भी बनाई जो को साथ ले गए। कल भी फार्म उठाने जाते वकत मुझे रासे में उतार दिया। आपके साथ यह हो क्या रहा है? यह कौन कर रहा है? पितलिया : आप जो कह रहे हो वैसा कुछ नहीं है। फार्म परसेंट भी ऐसा कुछ नहीं है। नामांकन फार्म उठाते वकत ज्यादा धीड़ नहीं करनी थी। ज्यादा धीड़ में कंटोसे वाले उठाकर ले जाते और दो दिन रख लेते तो फार्म ही नहीं उठा पाते। आपने पेपर में भी देखा होगा पीछे के रास्ते से गए और पीछे से ही वापस चले गए। फार्म उठाते वकत ज्यादा बखेड़ा नहीं करना था। ज्यादा प्रचार करके लोगों को ले जाते और कोई अडचन आ जाती तो क्या करते? इसलिए साइलेंट रूप से फार्म उठाया, धीड़ में से कोई अडचन ले जाते और फार्म ही नहीं उठा पाते तो पूरी ऐसी की तैारी हो जाती। छीपा : विजय से बात कर लो और फिर आ जाइए। पितलिया : मैं आपको फोन कर दूंगा।

कार्यालय नगर परिषद बारां
 स्टेशन रोड, बारां (राज.)
 फोन : 07453-230106, ई-मेल : nagarpalika@baran@gmail.com
 दिनांक : 05.04.2021
ई-टेंडर सूचना संख्या : निविदा 01/2021-22
 नगर परिषद बारां द्वारा नगर परिषद बारां में पंचायत विकास विभाग में "B" श्रेणी या उच्च श्रेणी में पंचायत विकास कार्य के निविदा प्रस्ताव प्रेषित करने के लिए निविदा प्रस्ताव व विवरण पत्र का सफाई नंबर 38.10 नगर परिषद बारां, राजस्थान में उपलब्ध है।
 नगर परिषद बारां, राजस्थान में उपलब्ध है।
 नगर परिषद बारां, राजस्थान में उपलब्ध है।

कार्यालय नगरपालिका मण्डल सांभर लोक, जिला-जयपुर
 दिनांक : 31.03.2021
ई-निविदा सूचना (14/2020-21)
 सूचित किया जाता है कि नगर पालिका सांभर लोक द्वारा निर्धारित प्रपत्र में ई-टेंडरिंग प्रक्रिया हेतु ऑनलाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा फार्म ऑनलाईन वेबसाइट www.eproc.raajasthan.gov.in से डाउनलोड व अपलोड व www.sppp.raj.nic.in से डाउनलोड किया जा सकता है। उक्त वेबसाइट व पालिका कार्यालय से निविदा सम्बंधित शर्त व अन्य विवरण देखा व प्राप्त किया जा सकता है। निविदा UBN No. DLB2021WSOB26924, DLB2021WSOB26927 है।
 अतिरिक्त अधिकारी
 नगर पालिका मण्डल सांभर

कार्यालय अतिरिक्त मुख्य अभियन्ता सा.नि.वि. संभागराजपुर
 दिनांक : 26/03/2021
निविदा सूचना संख्या 12/ (पीएमजीएसएल वितीय प्रोत्साहन) /2020-21
 राजस्थान के राज्यपाल महोदय की ओर से प्रधानमन्त्री ग्राम सड़क योजना (वित्तीय प्रोत्साहन) के अन्तर्गत नवीनीकरण के निम्नलिखित कार्य हेतु मंच पांच साल की मरम्मत क लिए प्रतिशत दर के अनुसार कुल 05 पैकेज के लिए उष्युक्त श्रेणी में सार्वजनिक निर्माण विभाग राजस्थान में पंजीकृत संवेदकों एवं राजस्व सरकार/केंद्र सरकार के अधिकृत संगठनों/केंद्रीय लोक निर्माण विभाग/डाक एवं दूर संचार विभाग/रेलवे इत्यादि में पंजीकृत संवेदकों, जो कि राजस्थान सरकार के उष्युक्त श्रेणी के संवेदकों के समकक्ष हो, से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्चरमेंट प्रक्रिया से ऑन लाईन निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा से संबंधित विवरण वेब साईट www.dipr.raajasthan.gov.in व www.pwd.raajasthan.gov.in व www.pmgstendersraj.gov.in पर देखा जा सकता है। पैकेजवाईड यू.वी.एन. संख्या निम्नानुसार है।
 ईच्छुक संवेदकों को अपने डिजिटल हस्ताक्षर के माध्यम से वेब साईट www.pmgstendersraj.gov.in पर रजिस्टर्ड होना आवश्यक है।
 NIBCode-PWD2021A3274
 PWD2021WSOB:15236,PWD2021WSOB:15237,PWD2021WSOB:15238,
 PWD2021WSOB:15239,PWD2021WSOB:15240 (मेघराम मीना)
 DIPRC/3629/2021 अतिरिक्त मुख्य अभियन्ता

OFFICE OF SUPERINTENDING ENGINEER PUBLIC HEALTH ENGINEERING DEPARTMENT CIRCLE BARAN
 Tel: 07453237052, Email: secircle.bar.pheed@rajasthan.gov.in
 No: SE/PH/CI/Baran/Ar/Baran/2020-21/5592-5905 Date: 26-03-2021
NOTICE INVITING BIDS (NIB No. 23-25/2020-21)
 Online tenders are hereby invited on behalf of the Governor of Rajasthan for the following works from the bidder meeting eligibility as per criteria mentioned in the detailed tender document which can be seen and downloaded from web site <http://sppp.raajasthan.gov.in> and <http://www.pwd.raajasthan.gov.in>. Details of this Bid notification can also be seen in NIB exhibited on web site www.dipr.raajasthan.gov.in. Tenders are to be submitted online in electronic format on web site <http://www.eproc.raajasthan.gov.in> as per schedule given below:-

NIB No.	Name of work	Estimated Cost (Rs. in lacs)
23/20-21	Execution of Rural WSS Delayheri tehsil Anta District Baran under JUM (NIB no. : PHE2021WSOB12167)	71.81
24/20-21	Execution of Rural WSS Khajura Kalan-Devnarayan Pura tehsil Anta District Baran under JUM (NIB no. : PHE2021WSOB12168)	249.30
25/20-21	Execution of Rural WSS Devpura-Sorsan tehsil Anta District Baran under JUM (NIB no. : PHE2021WSOB12169)	46.49

Last date of bid submission is 22.04.2021 up to 6:00 PM
 Date of opening of pre-qualification and technical bid is 23.04.2021, 11:30 AM
 (V.C. Goyal)
 SUPERINTENDING ENGINEER PHED CIRCLE BARAN